

# Zprávy.Proglas.cz, 11. 6. 2017

## Očekávané události neděle 11. června

11. června 2017 [Události](#) Autor: [Petr Pospíšil](#)

Na podporu Mobilního hospice svatého Martina pořádá Oblastní charita Blansko koncert Hradišťanu. Ve farním kostele Jména Panny Marie ve Křtinách u Brna zazní od 16.00. Koncert se koná také u příležitosti 25. výročí diecézní charity Brno.

Oslavy 170. výročí postavení evangelického kostela dopoledne začnou v evangelickém kostele v Horní Krupé na Havlíčkovobrodsku. Oslavy jsou spojené s otevřením Učitelské světnice – zařízením podle vzoru starých venkovských škol.

Sdružení pro obnovu varhan a farnost Dobříš zve všechny příznivce vážné hudby na benefiční koncert do kostela Nejsvětější Trojice. Od 19.00 vystoupí příbramská filharmonie s tamními pěveckými sbory. U příležitosti svátku Nejsvětější Trojice zazní například Biblické písně od Antonína Dvořáka.

Na Masarykově náměstí v Karviné dopoledne začne festival národnostních menšin nazvaný Prolnání kultur. Dvanáctý ročník přehlídky folklórních souborů představí české, polské, řecké, maďarské, romské, slovenské, vietnamské a židovské uskupení.

V Českých Budějovicích mají na programu Benefiční odpoledne pro společnost Arpida, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením. Zahrají Nezmaň či Ivo Jahelka. Připraven je i program pro děti. Výtěžek půjde na nákup automatického externího defibrilátoru.

Den mateřství a krásy s přednáškami o trendech v porodnictví a o zkrášlování budoucích maminek se uskuteční v nemocnici v Mělníku.

Ve Východočeském divadle v Pardubicích proběhne Dětský den otevřených dveří.

Celodenní selskou slavnost pořádá Asociace soukromého zemědělství v obci Libčeves na Lounsku v Ústeckém kraji. Akce přiblíží hospodaření na rodinné farmě.

Ve Zlínském kraji se koná Víkend otevřených zahrad. Například kroměřížská Květná zahrada se zčásti proměnila ve speciální zahradní ordinace díky lékařům z kroměřížské nemocnice. Připraveny jsou komentované prohlídky, výstavy, aktivity pro děti i dospělé.